

国内·关注

天理不容 富平贩婴案令人震惊

国家卫生计生委要求坚决依法惩处



□据 新华社《北京晚报》

8月6日,国家卫生计生委印发《关于陕西省富平县个别医务人员涉嫌拐卖新生儿恶性事件的通报》。国家卫生计生委领导对这一事件高度重视,认为此行为丧德枉法,天理不容,要求坚决依法惩处,并要进一步严格医疗服务管理,从制度上防范此类案件发生,强化医德建设。

经陕西省初步调查认为,此案是一起严重违法、性质恶劣、社会影响极坏的事件。有关方面已对事件责任人依法依规做出初步处理。那么,富平贩婴案内幕是怎么揭开的?



8月5日,在陕西省富平县妇幼保健院病房内,被拐婴儿的母亲抱着失而复得的孩子泪流满面 (新华社发)

曝光

大学生亲戚质疑该事件

记者联系上了最早介入该案的陕西记者谈春平。从20多天前接到来国峰的亲戚求助介入此事到现在,他见证了本案的发生、发展。

谈春平告诉记者,20多天前,他和陕西《华商报》记者同时接到一个网友的求助信息,称“其亲戚在富平县妇幼保健院产下一名男婴,医生以婴儿病毒传染为由不让家属看孩子,孩子就此失踪。家属去讨说法,医生眼看事情瞒不住了,想出2万元私了,家属拒绝了”。

谈春平以为是一场普通的医疗事故或纠纷。但随着深入调查,事情的发展远远超过其想象。

丢失婴儿的来国峰家有个亲戚是大学毕业,从事网站编辑工作。知道这件事之后,他对此产生了怀疑。“孩子出生后见到过吗?”“孩子的尸体在哪儿?虽然被埋了,也应该可以看得到的啊!”来国峰一家开始怀疑孩子是不是真有病被处理了。针对来国峰一家“活要见人、死要见尸”的要求,张某不予理睬。后来被打得紧了,张某告诉来家,孩子被埋在医院后面的小树林里。来家当即去挖,却没有找到孩子的尸体。

为查清真相,来国峰带妻子董珊珊到富平县人民医院,检查其是否得了梅毒和乙肝,结果却是阴性。得知被骗,董珊珊天天和丈夫争吵要孩子,来国峰甚至爬上了楼顶要跳楼。后来,来家人发了微博求助媒体,并于7月19日报警。

爆料 张某涉嫌开黑诊所

调查过程中,谈春平又收到网友爆料,称张某一直在开设黑诊所。

他在采访中获悉,张某的医术被肯定,医德却备受诟病。她曾是产科主任,有天晚上,有个产妇大出血,医院立即打电话叫当时的产科主任张某回医院处理,但张某说自己有事在乡下,医院决定派车去接她,张某却关机了。于是,医院决定撤销张某的产科主任职务。不过因为其医术还可以,医院里少不了她,就在今年,她又被提拔为产科副主任。

谈春平昨天又去探访了张某

的家,发现已经大门紧锁、人去楼空,“数天前,我们在张某家附近采访,附近的居民、医院内部的护士,都知道这里可以看病。对面一个宾馆的老板还告诉我们,她那里(黑诊所)接待病人有规矩:白天不看病只在晚上看。大概都知道出事了,附近邻居都不愿再谈及此事”。

“婴儿被拐案件”仍在持续发酵。留下的疑问是,张某究竟作案多少起?她为什么要将手伸向自己医院的婴儿?警方称,富平产科医生张某从2006年起就开始贩婴,贩婴已有8年了。

发酵

多个家庭向公安机关报案

来国峰一家险失孩子的遭遇,在富平县引起强烈反响。已有多个家庭前往公安机关报案称婴儿被拐卖。

8月4日,记者在富平县薛镇见到55岁的杨秋棉,她和张某是中学同学。她的大儿子和儿媳于当日向公安机关报案称女儿被张某拐卖。

2006年9月,杨秋棉的大儿媳在富平县妇幼保健院产科生下一名早产女婴,孩子出生体重3斤8两,身体状况不好,被放进保温箱。

孩子出生第五天,杨秋棉在医院遇见老同学张某,刚想张口向她询问孙女的治疗情况,却被张某泼了一盆凉水:“你咋还在医院给娃看病呢?这娃病得重,治好了也是残废。”张某劝她放弃孙女。最终,杨秋棉一家接受了张某的建议。

7年过去了,杨秋棉的大儿子和儿媳没有再生育。杨秋棉知道,大儿媳这些年一直有“心结”,她可能埋怨公公婆婆轻信了张某的话,没有给自家孩子更多的救治就放弃了。

“如果当时张某只是说这娃病重,我都不至于放弃,我会把娃带到西安,哪怕是北京的大医院去看病。”杨秋棉的老伴罗三良说,“治好了也是残废”这句话,可以说是我们决定放弃孙女的最主要原因。”

来家孩子找回来了,这让罗三良、杨秋棉夫妇燃起了微弱的希望。“如果我孙女真的是被拐卖了,我希望能把她找回来,我还可以报答她养父母的恩情。”罗三良说。

想快速搞定英语吗?

请带学生周日来免费学习**能动英语**吧!
能动英语是当今世界最先进的英语教学法,找到了**英语的内在规律**,荣获**洛阳英语教育**的领军品牌

教学承诺: 试听课爱上英语
8次课见词能读、听词能写、速记单词
16次课突破语法、轻松交流、速提成绩

8月11日 (凭此广告优惠50元)
9:00 西工区中州中路193号(市三中东100米)能动英语总校
15:00 涧西区太原路与中州路交叉口能动英语分校
举办**免费学习课**,讲授**英语的内在规律**,不分年龄**当堂见效**,**当场提分**,**周一开新班**
电话: 13783120997 15538825549

山林逸境——居西峡海拔1000米云顶雪山,吸鲜氧饮矿泉,盛夏17℃,森林覆盖99%

总价9万/套 另有**精品墅院**
再送精装修,配家具家电!

洛阳售房中心电话:0379-63916690 15538863390
洛阳售房地址:中州路市中心医院对面数码大厦A901室

五证齐全 70年产权